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ELÖTERJESZTÉS
Dunavarsány Város Onkormányzata Képviselő-testületének

2023. szeptember 12-ei rendes, nyílt ülésére

Hiv. szám: DV/1532-13/2023. Ovoda-BölcsödeTárgy: Javaslat a Dunavarsányi
státuszszámának bővitésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 4/2023 (II. 5.) önkormányzati rendeletében fogadta el az Onkormányzat
2023. évi költségvetését, melyben a Dunavarsányi Ovoda-Bölcsöde létszámadatát 69 fövel (óvoda 55
fő, bölcsöde 14 fő) hagytajóvá.

Az Intézmény vezetője 2023. augusztus 11. napján kelt levelében jelezte, hogy az Intézmény
létszámát 2023. október 15. napjától 1 fő pedagógiai asszisztens/gyógypedagógiai asszisztens
álláshellyel szükséges bővfteni.

Kérelmében elöadta, hogy az elmúlt két évben folyamatosan nött az SNI-s gyermekek száma,
mely indokolta a gyógypedagógus és konduktor/mozgásfejlesztö álláshelyek létesítését. Az elöző
nevelési évben egyre több autista gyermek került az intézményünkbe, ami a 2023/2024. nevelésí évben
fokozódik. A segi'tséget a pedagógiai/gyógypedagógiai asszisztens jelentené, mind a gyermeknek,
mind a pedagógusnak. A jelenlétük nélkül a szakmai munka minösége sérül.

Az Intézmény a 2023. október 15-ei hatályú 1 fős státuszbővítés 2023. évi bérfedezetét, mely
költségtéritésekkel együtt brottő 633.000 Ft, a 2023. évi intézményi költségvetésében biztosítaai tudja
a bérmaradványa terhére, majd azt követöen a státusz fedezete ajövöbeli költségvetésekben beépítésre
kerül.

A fentieket összegezve a Dunavarsányi Ovoda-Bölcsöde státuszszáma 2023. október 15.
napjától 70 főre emelkedik:

Ovoda 56 fő
Bölcsöde 14fo

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselö-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni
szíveskedjen.



Határozatí avaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képvise'ő-testülete a Dunavarsányi Ovoda-Bölcsőde
státusszámát 2023. október 15. napjától 70 fovel (Ovoda 56 fo, Bölcsőde 14 fő) elfogadja, és
gondoskodik a változásoknak a 2023. évi költségvetési rendeletben történő átvezetéséról.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszeru többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Fejlesztési és Ugyrendi Bizottság

Az előterjesztést készítette: Kiss Krisztina gazdasági osztályvezetö

Melléklet: Intézményvezetö kérelme

Dunavarsány, 2023. szeptember 7.
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1. számú melléklet

Tisztelt PolgármesterAsszony! Tisztelt Képviselö-testület!

A Dunavarsanyi Ovoda-Bölcsőde Weöres Sándor Ovodájának személyi állományába szeretnék 1 fö

pedagógiai asszisztens/gyógypedagógiai asszisztens álláshelyet igényelni.

A 2022/2023. nevelési évben is nagyon magas SNI létszámmal dolgoztunk, sok segítő szakemberre

volt szükségünk, melyet óraadó logopédusokkal, mozgásfejlesztővel, autizmus specifikus fejlesztővel

és az óvoda állományában lévö gyógypedagógussal, konduktorral oldottunk meg és pedagógiai

asszisztensekkel.

Az elmúlt 2 évben folyamatosan nött az SNI gyermekek száma, mely indokolta a gyógypedagógus és

konduktor/mozgásfejlesztö álláshelyek létesítését. Az előzö nevelési évben egyre több autista gyermek

került az intézményünkbe, ami a 2023/2024. nevelési évben fokozódik. A segítséget a

pedagógiai/gyógypedagógiai asszisztens jelentené, mind a gyermeknek, mind a pedagógusnak. A

jelenlétük nélkül a szakmai munka minősége sérül.

A 2023-2024. nevelési évet nagyon magas csoportlétszámokkal indítjuk és 14 SNl gyermek ellátását

kell megoldanunk, ebből 6 autista. Osszesen 35 fot ér a 14 SNl gyermek. Szüloi és szakértői

megkeresés is történt a nyáron az autisták elhelyezésével kapcsolatban. A jelenlegi SNI gyermekek

közül 2 -t autizmusra vizsgálnak, így a 6 fö autista 8 före fog emelkedni. Mindenképp indokolt lenne,

hogy ezek a gyermekek fokozott fígyelmet és segítséget kapjanak, hiszen az ő ellátásukhoz sok

esetben külön emberre van szukség. Az intézmény kijelölésekor ez már a szakértői véleményben is

megjelenik.

A már felvett új kiscsoportosok közül, kettöröl már jelezték a szülök, hogy nyáron diagnosztizálták

auíizmussal a gyermekeket. Oket már beleszámoltam az SNI létszámba. SzÍnte minden csoport érintett

az SNI gyermekek ellátásában, ami nagyobb terhet r6 az óvodapedagógusokra.

A konduktív óvoda sajnos nem tud segiteni az autista gyermekek ellátásában, így település szerint

minket jelölnek ki erre a feladatra. Ennek eredményeként folyamatosan emelkedik óvodánkban a

létszámuk. A megfelelő ellátásukhoz plusz pedagógiai asszisztensre/gyógypedagógiai asszisztensre

(álláshelyre)lenne szüksége az intézménynek.

Jelen pillanatban már plusz 1 fő óvodai állományban alkalmazott pedagógiai

asszisztens/gyógypedagógiai asszisztens is nagy segítség lenne. A csoportok biztonságos és megfelelő

szakmai ellátása érdekében kémém, hogy engedélyezzenek egy plusz álláshelyet ezen okoból

októbertő). A törvényi szabályozás értelmében az álláshely megadását követően , azt meg kell

pályáztatni, melynek átfutása 30 nap. Leghamarabb október 15-én tudja megkezdeni az új kolléga a

munkát intézményünkben.



A költségvetésünkböl ki tudjuk gazdálkodni az álláshelyhez szükséges pénzforrást. Nyáron több

kolléga felmondott, így ez fedezi az idei költségvetést terhelö, álláshely létesítését érinto plusz kiadást.

Dunavarsány, 2023, 08. 22.

Köszönettel:

Kazatsay Szilvía

intézményvezetö


